Приказ ФНС России от 25.02.2011 г. № ММВ-7-6/179@ "Об утверждении форматов представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчётности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5)"
В соответствии с подпунктом 5 пункта 1 статьи 23 Налогового кодекса Российской Федерации и на основании приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.06.2010 № 63н «Об утверждении Положения по бухгалтерскому учету «Исправление ошибок в бухгалтерском учете и отчетности (ПБУ 22/10)» приказываю:

1. Утвердить:

I. Формат представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5) часть XXIII. Состав и структура показателей бухгалтерского баланса (форма № 1) (Версия 02) согласно приложению № 1 к настоящему приказу;

II. Формат представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5) часть XXIV. Состав и структура показателей отчета о прибылях и убытках (форма № 2) (Версия 02) согласно приложению № 2 к настоящему приказу;

III. Формат представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5) часть XXV. Состав и структура показателей отчета об изменениях капитала (форма № 3) (Версия 02) согласно приложению № 3 к настоящему приказу;

IV. Формат представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5) часть XXVI. Состав и структура показателей отчета о движении денежных средств (форма № 4) (Версия 02) согласно приложению № 4 к настоящему приказу;

V. Формат представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5) часть XXVII. Состав и структура показателей приложения к бухгалтерскому балансу (форма № 5) (Версия 02) согласно приложению № 5 к настоящему приказу;

VI. Формат представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5) часть XXVIII Состав и структура показателей отчета о целевом использовании полученных средств (форма № 6) (Версия 02) согласно приложению № 6 к настоящему приказу;

VII. Формат представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5) часть XL. Состав и структура показателей бухгалтерского баланса страховой организации (форма № 1-страховщик) (Версия 02) согласно приложению № 7 к настоящему приказу;

VIII. Формат представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5) часть XLI. Состав и структура показателей отчета о прибылях и убытках страховой организации (форма № 2-страховщик) (Версия 02) согласно приложению № 8 к настоящему приказу;

IX. Формат представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5) часть XLII. Состав и структура показателей отчета о прибылях и убытках страховой медицинской организации по обязательному медицинскому страхованию (форма № 2а-страховщик) (Версия 02) согласно приложению № 9 к настоящему приказу;

X. Формат представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5) часть XLIII. Состав и структура показателей отчета об изменениях капитала страховой организации (форма № 3-страховщик) (Версия 02) согласно приложению № 10 к настоящему приказу;

XI. Формат представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5) часть XLIV. Состав и структура показателей отчета о движении денежных средств страховой организации (форма № 4-страховщик) (Версия 02) согласно приложению № 11 к настоящему приказу;

XII. Формат представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5) часть XLV. Состав и структура показателей отчета о движении денежных средств страховой медицинской организации по обязательному медицинскому страхованию (форма № 4а-страховщик) (Версия 02) согласно приложению № 12 к настоящему приказу;

XIII. Формат представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5) часть XLVI. Состав и структура показателей приложения к бухгалтерскому балансу страховой организации (форма № 5-страховщик) (Версия 02) согласно приложению № 13 к настоящему приказу;

XIV. Формат представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5) часть XLVIII. Состав и структура показателей бухгалтерского баланса негосударственного пенсионного фонда (форма № 1-НПФ) (Версия 02) согласно приложению № 14 к настоящему приказу;

XV. Формат представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5) часть XLIX. Состав и структура показателей отчета о прибылях и убытках негосударственного пенсионного фонда (форма № 2-НПФ) (Версия 02) согласно приложению № 15 к настоящему приказу;

XVI. Формат представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5) часть L. Состав и структура показателей отчета о движении средств целевого финансирования, пенсионных резервов и пенсионных накоплений негосударственного пенсионного фонда (форма № 3-НПФ) (Версия 02) согласно приложению № 16 к настоящему приказу;

XVII. Формат представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5) часть LI. Состав и структура показателей отчета о движении денежных средств негосударственного пенсионного фонда (форма № 4-НПФ) (Версия 02) согласно приложению № 17 к настоящему приказу;

XVIII. Формат представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5) часть LII. Состав и структура показателей отчета о движении имущества, составляющего пенсионные резервы и пенсионные накопления негосударственного пенсионного фонда (форма № 5-НПФ) (Версия 02) согласно приложению № 18 к настоящему приказу;

XIX. Формат представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5) часть LIII. Состав и структура показателей отчета о целевом использовании средств, предназначенных для обеспечения уставной деятельности негосударственного пенсионного фонда (форма № 6-НПФ) (Версия 02) согласно приложению № 19 к настоящему приказу.

2. Установить, что настоящий приказ вступает в силу с даты представления бухгалтерской отчетности за 2010 год в электронном виде.

3. Признать утратившими силу приказ ФНС России от 20.03.2008 № ММ-3-6/108@ «Об утверждении форматов представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчётности и иных документов, служащих для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5)», приказ ФНС России от 01.04.2009 № ММ-7-6/228@ «Об утверждении форматов представления налоговых деклараций, бухгалтерской отчётности и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде (на основе XML) (версия 5)», приказ ФНС России от 13.07.2010 № ММВ-7-6/331@ «Об утверждении форматов представления бухгалтерской отчетности страховых организаций в электронном виде (на основе XML) (версия 5)».

4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя руководителя Федеральной налоговой службы А.С.Петрушина.

Руководитель Федеральной
налоговой службы 
М.В.Мишустин
